



В Елабужском МРСО СУ СК по Республике Татарстан вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по факту гибели 15-летнего школьника в результате взрыва гранаты.

29 августа 2010 года в одной из квартир дома № 5 по улице Химиков города Менделеевска прогремел взрыв гранаты «Ф-1». В результате 15-летний подросток погиб на месте, а его 70-летняя бабушка, малолетние брат и сестра получили незначительные повреждения.

В ходе проверки было установлено, что боевая граната попала в дом к потерпевшим совершенно случайно. В 2007 году ее привез домой 24-летний житель Менделеевска, проходивший службу по контракту в вооруженных силах. Граната хранилась у него на балконе в мешке со старыми газетами и об этом он никому не говорил. Когда в конце августа 2010 года мать мужчины затеяла ремонт на балконе, мешок с газетами она по просьбе потерпевшей, с которой они жили по соседству, отдала ей для разведения огня на садовом участке. В последующем, разбирая те самые газеты, пенсионерка нашла в мешке гранату и показала ее старшему внуку. Предположив, что граната учебная подросток выдернул чеку и бросил ее на пол комнаты, отчего прогремел взрыв.

Принимая во внимание, что смерть подростка последовала в результате его неосторожных действий, в возбуждении уголовного дела было отказано. Вместе с тем, следователями Елабужского МРСО материалы проверки в отношении владельца гранаты направлены в Менделеевский отдел внутренних дел для решения вопроса о возбуждении в отношении него уголовного дела по ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка взрывных устройств).

Елабужский МРСО СУ СК по Республике Татарстан. 09.09.2010.

09 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/653349>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---